
このプリントには使用期限があります。ご注意ください。

目標時間 月 日

組 番 名前

かかった時間 正解数

分

やさしい　　ふつう　　難しい
10分

マツの花とまつかさのつくり

★★★☆☆

理科

A

B

C

D

　マツの花とまつかさを調べました。

〔観察１〕雌花と雄花のつくりと，まつかさを調べました。図
はこのときのスケッチで，ア，イは，雌花と雄花のりん片をル

ーペで調べたときのスケッチです。

〔観察２〕雄花，雌花のりん片をはがし，双眼実体顕微鏡で調

べました。

⑴　観察１において，雄花，雌花はそれぞれＡ，Ｂのどちらで

すか。

雄花（　　　　　　　　　　　）

雌花（　　　　　　　　　　　）

⑵　観察２において，雄花，雌花のりん片はそれぞれ，ア，イのどちらですか。

雄花のりん片（　　　　　　　　　　　）　　雌花のりん片（　　　　　　　　　　　）

⑶　図のＣ，Ｄの名称を答えなさい。

Ｃ（　　　　　　　　　　　）　　Ｄ（　　　　　　　　　　　）

⑷　まつかさになるのは，雌花，雄花のどちらですか。

（　　　　　　　　　　　）

⑸　マツの花の特徴を説明した下の文章の に当てはまる語句を書きなさい。

　マツの花は，花びら・がくがなく，雌花と雄花に分かれている。雌花のりん片にある ①

は，アブラナのような ② 植物とはちがって ③ に包まれていないため，花粉は ① に

直接ついて受粉する。このような植物のなかまを ④ 植物という。

①（　　　　　　　　　　　）　　②（　　　　　　　　　　　）

③（　　　　　　　　　　　）　　④（　　　　　　　　　　　）

⑹　マツのような植物のなかまとアブラナのような植物のなかまをまとめて，何植物といいま

すか。

（　　　　　　　　　　　）

1

25290066

花弁・がくがなく，雌花と雄花に分かれている。
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マツの花とまつかさのつくり理科・第二分野

A

B

C

D

　マツの花とまつかさを調べました。

〔観察１〕雌花と雄花のつくりと，まつかさを調べました。図
はこのときのスケッチで，ア，イは，雌花と雄花のりん片をル

ーペで調べたときのスケッチです。

〔観察２〕雄花，雌花のりん片をはがし，双眼実体顕微鏡で調

べました。

⑴　観察１において，雄花，雌花はそれぞれＡ，Ｂのどちらで

すか。

雄花（　　　　　　　　　　　）

雌花（　　　　　　　　　　　）

⑵　観察２において，雄花，雌花のりん片はそれぞれ，ア，イのどちらですか。

雄花のりん片（　　　　　　　　　　　）　　雌花のりん片（　　　　　　　　　　　）

⑶　図のＣ，Ｄの名称を答えなさい。

Ｃ（　　　　　　　　　　　）　　Ｄ（　　　　　　　　　　　）

⑷　まつかさになるのは，雌花，雄花のどちらですか。

（　　　　　　　　　　　）

⑸　マツの花の特徴を説明した下の文章の に当てはまる語句を書きなさい。

　マツの花は，花びら・がくがなく，雌花と雄花に分かれている。雌花のりん片にある ①

は，アブラナのような ② 植物とはちがって ③ に包まれていないため，花粉は ① に

直接ついて受粉する。このような植物のなかまを ④ 植物という。

①（　　　　　　　　　　　）　　②（　　　　　　　　　　　）

③（　　　　　　　　　　　）　　④（　　　　　　　　　　　）

⑹　マツのような植物のなかまとアブラナのような植物のなかまをまとめて，何植物といいま

すか。

（　　　　　　　　　　　）

1

1 ⑴　雄花　Ｂ　　雌花　Ａ
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